

小区路灯亮了 群众心里暖了

多街道社区着力解决居民身边小事,改善社区环境

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王楠 薛伟 张淑琨 赵雪皎 摄影报道)修剪树木、修复井盖、平整路面、安装路灯……连日来,我区多街道社区秉承为民服务宗旨,着力解决居民身边的每一件小事,做到“群众有反映,我们有回应”,切实提升服务水平、服务实效,增加居民幸福感、活动感。

航院社区居民向网格员反映,楼后面西南角从墙垛缝中长出一颗梧桐树,随着梧桐树不断成长,存在较大安全隐患。接到反映后,网格员立即联系相关人员,花费两个多小时的时间,合力将树枝修剪好,消除安全隐患。看到危险彻底解除,居民们都松了一口气。下一步,航院社区将继续排除辖区潜在安全隐患,为居民营造安全的生活环境,用心用力多办实事、办好事,打造居民满意的幸福家园。

祥发社区网格员赵凯在日常巡查中发现,福新路下水道井盖破损,于是立即上报反馈,并联系寻找市政人员帮助居民修补井盖,不仅为群众解决了烦恼,同时也彰显网格员为民办实事的初心。看似一件小事,在老百姓眼中却是大事,通过网格员第一时间解决问题,居民们对社区更加认可和信任。

环海路社区属于老旧小区,且无物业管理,年久失修导致路灯闪烁不定、昏暗不明,来往行人车辆看不清道路,存在极大的安全隐患。得到居民反馈后,社区工作人员第一时间赶到对路灯进行检查,



经过维修,昏暗的小区重新亮了起来,居民们笑逐颜开,纷纷为这件实事点赞。路灯修好后,不仅美化了小区环境,更为居民夜间出行提供了方便,为大家的安全保驾护航。

上车门社区网格员在日常巡查中发现,社区主干道拐弯处存

在路面塌陷情况,沥青下已经形成空洞,存在安全隐患。网格员紧急联系物业公司工作人员报修。当天中午,物业工作人员来到现场查看,迅速组织人员对塌陷路段的洞口进行开挖、修复,查看洞口下的情况并将下陷地面进行回填,重新铺设沥青。同时,社区工作人员全程坚守现场维护秩序,提醒居民和车辆经过时注意避让,井然有序、安全进行。下午16点,经过4个小时作业,终于将塌陷洞口路面初步恢复平整,最大限度地预防和减少危险事故的发生,保障社区环境和居民出行安全。



惠福路67-70号楼坐落在山脚下,自小区建成后该处一直没有路灯,到了夜晚门前道路一片漆黑,给住户夜间出行带来不便的同时,也存在一定安全隐患。居民向惠安社区进行反映,希望能有机会增设路灯,以保障居住环境安全。为此,惠安社区高度重视,网格员周静静多次走访调研、收集民意、现场查看,最终在与市政路灯管理处进行沟通之后,协调备案在67-70号楼南侧人行道增设共计三盏路灯。接下来,惠安社区将继续以群众满意为着力点和发力点,用心用情为居民办好事实事。

民生社区 “卫生问题回头看”

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙润秋)为深入推进环境卫生整治,优化人居环境,为辖区居民营造干净、整洁的生活氛围,近日,民生社区积极开展“卫生问题回头看”行动。

社区工作人员仔细查看存在环境问题的区域,小面积的立即整改,大面积的规定整改时间,并进行二次检查,确保整改活动的有效率。社区工作人员还将居民楼道内、外乱停放的电动自行车和自行车统一摆放到规定停车位。同时,对小区车辆上张贴的小广告及时清理。穿着红色马甲的社区工作者们在小区的各个区域内进行“搜查”,为社区环境卫生情况的改善贡献力量。

今后,民生社区在做好主干道、居民楼前、后及院落卫生的同时,将继续保持良好的工作势头,落实好网格化责任,强化社区监管作用,将环境整治进行到底。

丽都社区 大走访办实事

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 姜雨欣)近日,丽都社区开展“我为群众办实事大走访”活动。

在走访过程中,网格员发现一位老人在西门附近摔倒,头部有明显伤痕。经辨认,老人是第三网格一位居民,网格员立即联系老人家属,告诉家属老人具体位置。同时联系社区医生,把老人的情况和伤势通过微信发过去进行初步辨认,在社区医生的指导下,网格员和保安及热心居民一起搀扶老人,陪同家属将老人送上车,去医院接受治疗。事后,老人的家属特地来到社区,对网格员表示衷心感谢。

此外,社区书记徐娜在走访中注意到,一户居民将钥匙落在门上,而居民却不在家。徐娜第一时间联系该居民,并帮助她收起钥匙。居民对社区工作人员的认真负责表示感谢。

丽都社区通过“我为群众办实事大走访”活动,深入了解群众的实际需求和困难,在走访过程中发现紧急情况,立即采取行动并联系相关人员,通过网格员的倾力帮助,解决居民生活中遇到的困难,这一举措得到居民的积极响应和肯定。

黄山北社区 宣讲反诈知识

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王柳茜)为进一步增强辖区居民反诈骗、反邪教意识,营造浓厚的反诈骗、反邪教的社会氛围,提高居民群众自觉抵御能力,近日,黄山北社区党委联合南大街派出所开展“反诈知识进社区·安全防范入人心”宣讲活动。

活动由社区民警为大家讲解、传授识别电信诈骗的技巧和防范诈骗的措施,提醒广大居民提高警惕,在生活中要保持清醒头脑,一定记住“四不”,即“不听、不信、不转账、不汇款”,有疑问及时询问社区和身边亲戚朋友或致电110,防止不必要的财产损失。同时,通过发放反邪教宣传彩页,向居民宣传讲解反邪教相关知识,为居民详细介绍邪教的具体危害,引导居民抵制邪教、远离邪教,对邪教言论不听、不看、不传。

通过此次宣讲活动,号召居民群众主动参与,共同抵制电信诈骗,构建牢固的思想防线,营造社区共同参与、全民共同防范的良好氛围。

我为群众办实事 居住环境篇

新西社区爱心接力传递温暖

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 王雅淳)近日,新西社区联合“双报到”单位环境监测中心,为辖区特殊家庭募捐资金,并亲自将捐款送到他们手中,同时联合车管所一同看望其他特殊家庭。不仅为特殊家庭带去希望与温暖,更彰显

社区团结互助的精神。环境监测中心的职工们纷纷慷慨解囊,伸出援手,筹集一笔爱心捐款。社区工作人员全程参与,严格核实家庭情况,并亲自将捐款送到特殊家庭手中。特殊家庭感激之情溢于言表,捐款将为他们缓解生活

困难提供有力的支持。不仅如此,社区还深入了解其他特殊家庭的情况,联合车管所组织特殊家庭探访活动,带去关怀和问候以及一份特殊礼物。志愿者们与家庭成员亲切交流,倾听他们的心声和困难,给予他们温暖的陪

伴和无私的支持。这次爱心接力行动充分展现社区的凝聚力与奉献精神。下步,新西社区将持续关注和照顾特殊家庭,努力帮助他们解决生活中的困难,打造一个更加温暖和谐的社区大家庭。

东山街道举行首届社区运动会

我为群众办实事 文体生活篇

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 李冬阳 摄影报道)为进一步丰富社区居民文体生活,提升社区全民健身参与度,推动文化惠民活动建设,10月14日上午,东山街道首届社区运动会在我区人民体育场顺利举办。

运动会设置百炼成钢、横扫千军、奋勇抗敌、一往无前等11个人人比赛项目和众星捧月、旱地龙舟、团圆圆3个集体项目,丰富有趣的项目设置吸引430余名社区工作者及社区居民前来参与。本次运动会前半程遇到阵雨,但降雨并没有浇灭居民们的参与热情,比赛

现场气氛持续热烈,欢笑声、加油声此起彼伏,充分展现社区居民热爱生活、热爱运动的精神风貌。不少参与者表示,周末在家门口举办这样的活动,不仅能锻炼身体,更有助于增进亲子、邻里感情。

近年来,东山街道坚持民需导向,高度重视全民健身工作,聚焦群众体育健身娱乐休闲活动,借助美好社区建设和老旧小区改造的有利契机,更新社区健身场所,安装便民健身器材,为居民运动健身提供更加便利的硬件保障。在此基础上,街道今年先后组织趣味运动会等各类活动6场,进一步丰富群众的精神



文化生活,真正做到文化为民、文化育民、文化乐民、文化惠民。

下一步,东山街道将持续开展丰富多样的文体活动,将全民健身

理念和科学运动方法推广开来,让更多百姓能够在家门口加入运动行列,促进和谐邻里关系,共建共享幸福家园。